

**FF**UNIVERZA V LJUBLJANI  
Filozofska fakultetaLeto  
dediščine **FF**

# „DAS HAUS ZU DEN DREI LEIERN“. Das Freie Deutsche Hochstift und Goethes Geburtshaus in Frankfurt am Main

ZNANOST, UMETNOST IN IZOBRAŽEVANJE:

Iz zgodovine Goethejeve hiše (Das Freie Deutsche Hochstift) v Frankfurtu

**Sreda, 11. december 2024**  
**ob 18.00, pred. 34 UL FF**

Veliko je čudovitih in veličastnih stvari na svetu, ki so bile uničene v vojnah in spopadih, a le tisti, ki varuje in ohranja, je resničen zmagovalec, bi se v svobodnem prevodu glasile Goethejeve besede, zapisane pred skoraj 200 leti ob obletnici njegovega vojvode na posebnem okrasnem listu. Predavanje bo obravnavalo zgodovino in dejavnost Das Freie Deutsche Hochstift, društva za znanost, umetnost in izobraževanje v Frankfurtu, enega najstarejših kulturnih inštitutov v Nemčiji in neprofitne raziskovalne ustanove, ki skrbi tako za Goethejevo hišo v Frankfurtu, Muzej nemške romantike in Brentanovo hišo kakor umetniške zbirke, artefakte in zbirke rokopisov Goetheja in drugih velikih duhov svojega časa. Obravnavane bodo filološke, uredniške, muzeološke in razstavne dejavnosti ustanove, ki predstavljajo temelje za ohranjanje omenjenih zbirk ter služijo kot odličen zgled za ohranjanje literarne, pa tudi drugih vrst dediščine.

**Prof. dr.**  
**Anne**  
**Bohnenkamp-Renken**



Prof. dr. Anne Bohnenkamp-Renken (1960) je na univerzah v Göttingenu in Firencah študirala nemški jezik in književnost, filozofijo in novinarstvo. Doktorirala je leta 1992 na temo Goethejevega Fausta in za svoje delo prejela nagrado Göttingenske akademije znanosti. Med 1989 in 2002 je bila profesorica književnosti na Univerzi Ludvika Maksimilijana v Münchnu. Od 2003 kot direktorica vodi Das Freie Deutsche Hochstift. Od leta 2012 je tudi profesorica književnosti na Goethejevi univerzi v Frankfurtu. Med vsem drugim vodi projekt "DFG: Historisch-kritische Ausgabe der Werke und Briefe Clemens Brentanos" (Zgodovinsko-kritična izdaja del in pisem Clemensa Brentana), sodeluje v številnih organih in odborih, podpredseduje Goethejevemu društvu Weimar in seveda objavlja. Je dopisna članica Akademije znanosti v Göttingenu.

**\*Predavanje bo v nemškem jeziku.**